



AMAZONE

Az AMAZONEN-WERKE H. DREYER SE & Co. KG magazinja
a dolgozók, az ügyfelek és a vállalat barátai számára

report

47. szám | 2024. április



Az AGRITECHNICA nyertese

Az AMAZONE tovább halad a siker útján



IDEAS FOR
OUR FUTURE



AMATECHNICA
2024. 05. 23.
Hasbergen-Gaste



balról:
Az igazgatótanács elnöke
és tulajdonos Christian Dreyer
és Dr. Justus Dreyer

Az Agritechnica sikere igazolja a választott irány helyességét

Érdeklődés új piacokon

A szélsőséges időjárási körülmények és a mezőgazdasági termékek világpiacán tapasztalható árnyomás miatt a mezőgazdaságban 2024 első hónapjaiban is bizonytalanság uralkodik. Ehhez jön még a politikusok azon döntése, hogy a gazdálkodókat és a bérvállalkozókat a mezőgazdasági gázolajra kivetett adó megemelésével terhelik. Szolidaritást vállalunk a gazdákkal, akik jogosan ellenállnak a további adóztatásnak és a versenytorzításának.

Összességében az AMAZONE a termelékenység és a jövedelmezőség növelése érdekében 2023-ban kivételesen magas globális keresletet észlelt a modern mezőgazdasági gépek iránt. Innovatív technológiáinkkal nagy hasznot tudtunk realizálni ebből a tendenciából. A nagy nemzetközi érdeklődés az Agritechnica kiállításon is jól érzékelhető volt, így a világ vezető szakvására hatalmas sikert hozott számunkra és minden résztvevő számára. Az innováció iránti intenzív elkötelezettségünket rangos díjakkal jutalmazták. Különösen örülünk a neves DLG Image Barometerben nemrégiben közzétett felmérési eredményeknek is, amelyekben ismét a 4. helyen végeztünk, és ezzel a legjobb közepes méretű gépgyártók lettünk a mezőgazdasági gépiparban. Elsősorban ügyfeleinknek és partnereinknek mondunk köszönetet, akik értékelték és bizalmukkal megtisztelték vállalatunkat.

E pozitív fejlemények ellenére tisztában vagyunk azal, hogy az új pénzügyi évben folyamatos kihívásokra és bizonytalanságokra kell felkészülnünk. A globális gazdasági feltételek továbbra is változékonyak, és a mezőgazdasági vállalkozásoknak további nehézségekkel kell szembenézniük. Jelenleg bizonyos termékcsoportoknál kivárást és elhalasztást észlelünk a vásárlásoknál.

Folyamatosan figyelemmel kísérjük az aktuális eseményeket, és mint mindig, ezután is nagy elkötelezettséggel és arányérzékkel fogunk navigálni ezekben a kiélezett versenyt hozó időkben. Továbbra is elköteleztettek vagyunk minden szükséges beruházás mellett. Az olyan új piacok, mint Észak-Amerika, egyre fontosabbá válnak. Felismerjük az új földrajzi régiókban rejlő lehetőségeket és potenciált, és eltökélt szándékunk, hogy tovább fokozzuk ottani jelenlétünket.

Mindenekelőtt azonban termékeink folyamatos fejlesztésére összpontosítunk. Ilyen például a Precea szemkenéti vetőgép és az eke terméksorozatunk, amelyek a mezőgazdaságot egy fenntarthatóbb és hatékonyabb jövő felé segítik. Tekintettel a szélsőséges időjárási körülmények egyre gyakoribbá válására, a Hasbergen-Gaste-i főüzemünk közvetlen közelében lévő Wambergen kísérleti gazdaságunkban olyan új szántóföldi gazdálkodási módszereket kutatunk és tesztelünk, amelyekkel magas hozamú szántóföldi gazdálkodás végezhető.

Legújabb technológiáinkat, eljárásainkat és digitális megoldásainkat a 2024. május 23-i AMATECHNICA-n mutatjuk be. Ez a nagyszabású, szántóföldi szaknappal és változatos kísérőprogrammal egybekötött szakkiállítás mára már vállalatunk fontos eseményévé vált, amely összehozza a gazdálkodókat, a vállalkozókat és a viszonteladókat, hogy előben megismerjék a modern AMAZONE mezőgazdasági gépeket, és innovatív ötleteket cseréljenek.

Szeretettel meghívjuk Önt erre az eseményre! Örülénk, ha Önnel is találkozhatnánk Hasbergenben.

Christian Dreyer és Dr. Justus Dreyer



A SIA AMAZONE két tulajdonosa: Baiba Mikala asszony (felső sor balról a harmadik) és férje, Arvis Mikals (felső sor jobbról a második) csapatuk egy részével és Jens Meißner úrral (AMAZONEN-WERKE exportmenedzser)

A hűséges és hosszú távú együttműködésért járó oklevelet ad át Meißner úr (jobbra) Mikals úrnak (balra).

30 éve SIA AMAZONE:

Sikertörténet Lettországból

A Mikals család három évtizede alakítja a lettországi mezőgazdasági ágazatot. Az egykori mezőgazdasági kisvállalkozás több év alatt a lenyűgöző SIA AMAZONE vállalatcsoporttá nőtte ki magát. A vállalat egy mezőgazdasági gépeket értékesítő szervezetből, a SIA UPESKALNI AB mezőgazdasági vállalatból és egy képzési részlegből áll. Arvis Mikals ügyvezető igazgató már a vállalat fejlődésének korai szakaszában találkozott a balti államokért felelős exportmenedzserünkkel, Jens Meißner úrral, így 2023 októberében a SIA AMAZONE-nal együtt büszkén ünnepelhették a 30. évfordulónkat.

Az évforduló megünneplése nyílt nappal kezdődött, amelynek keretében a brankasi kirendeltségen impozáns gépbemutatót tartottak. Ezt később egy esti rendezvény követte Rigában,

mintegy 200 meghívott vendég részvételével. Köztük voltak gazdák, a sajtó képviselői, sőt még Jānis Dūklavs, Lettország korábbi mezőgazdasági minisztere is, aki nagy népszerűségnek örvend az országban. Vállalatunktól Hardijs Grabovskis és Jens Meißner, a balti államokbeli üzleti képviselőnk vett részt az eseményen.

Meißner úr megható beszédben méltatta a SIA AMAZONE 30 éves sikertörténetét. A szoros partnerségnek köszönhetően az elmúlt években mintegy 4000 AMAZONE gépet értékesítettek.

A mai évforduló nemcsak mérföldkövet jelent a SIA AMAZONE számára, hanem az elkötelezettség, az innováció és a partnerség közös sikerét is jelenti a lett mezőgazdaságban.

**AGRI
TECHNICA**[®]
THE WORLD'S NO. 1



AMAZONE az AGRITECHNICA 2023 kiállításon

Újabb elismerés!



A két ezüstérem mellett idén a „DLG-Agrifuture Concept Winner” és a „Farm Machine 2024” díj büszke nyertesei közé tartozunk.



A vásár napjai alatt számos látogató kereste fel új standunkat, hogy megismerkedjen gépeinkkel és újdonságainkkal. Díjazott termékeinket különösen nagy figyelem övezte.

Az Agritechnica komoly siker volt az AMAZONE és minden résztvevő számára. A Német Mezőgazdasági Társaság (DLG) rekordszámokat adott közre a világ vezető vásáráról, amelyet tavaly novemberben rendeztek meg Hannoverben. 149 országból mintegy 470 000 ember látogatott el az 52 országból érkező 2812 kiállítóhoz, hogy tájékozódjon az innovatív termékekről és az úttörő koncepciókról. A látogatók és a kiállítók körében egyaránt pozitív hangulat uralkodott. Mindenki lelkesedését érezni lehetett, hogy négy év szünet után végre újra élőben tapasztalhatja meg a teljes mezőgazdasági ágazat legújabb trendjeit.

Az AMAZONE standkonceptiója az új kiállítási központtal és a különleges, jó hangulatú légkörrel számos ügyfelet és a mezőgazdasági gépek iránt érdeklődőt vonzott a 9-es csarnokban található új, kirakatos standunkra. A vásár minden egyes napján szakértői csapatunk átlagosan 150 ember kérdéseire válaszolt. 3000 négyzetméteres kiállítási területünkön az „Ideas for Future” mottónk alatt több mint 50 innovatív gép és működő modell volt látható, amelyeket a látogatók közelebbről is megnézhettek. Összesen 24 új termék bizonyította innováció iránti elkötelezettségünket, és közülük néhány rangos díjban részesült.

Az AMAZONE elnyerte az AGRITECHNICA 2023-as innovációs díjának EZÜST fokozatát a műtrágya kanyarokban is pontos kijuttatásáért. Az új CurveControl szoftveres opció a centrifugális műtrágyaszórók kanyarokban jellemző keresztirányú eloszlását a különböző kanyarsebességekhez igazítja, így korrigálva a szórás kép kilengését. 3A - ADVANCED AUTOMATION & AUTONOMIA autonómiai hálózatunkat szintén ezüstéremmel jutalmazták. Ez megerősíti együttműködésünket a nagymértékben automatizált és autonóm mezőgazdasági gépek és munkafolyamatok területén. Ez az első, gyártókat tömörítő szövetség a CLAAS és az AgXeed vállalatokkal közösen jött létre.

Az IFR - ISO FARM RESEARCH közös projektjével az AMAZONE a „DLG-Agrifuture Concept Winner” díj egyik nyertese is lett. E díjjal a DLG az úttörő mezőgazdasági mérnöki munkát és az innovatív elképzeléseket díjazza. Ez a koncepció döntő lendületet ad a növénytermesztés jövőbeli fejlődéséhez világszerte. Nagy örömünkre szolgált, hogy kétszer is megkaptuk a „Farm Machine 2024” címet. A nemzetközi újságírói zsűri által odaítélt és sokak által áhított díjat az új zászlóshajónk, a Precea-TCC kapta a „Vetés” kategóriában, valamint a 3A Advanced Automation & Autonomy az „Intelligens gazdálkodás és robotika” kategóriában. Várjuk a 2025-ös Agritechnica vásárt!



Sikeres termékkommunikáció az Agritechnica körül

Az Agritechnica előtt különböző rendezvények segítettek 24 újításunk belső és külső megismertetésében. Kezdeként a „Train the Trainer” program keretében három egymást követő napon bemutattuk a termékcsaládjaink újdonságait saját AMAZONE termékszaktörőinknek Németországból és külföldről.

Nem sokkal később 127 nemzeti és nemzetközi mezőgazdasági újságírókat hívtunk meg egy sajtótájékoztatóra. Az előző esti, kölcsönös eszmecsere szolgáló eseményt követően a szaksajtó másnap élőben, exkluzív módon ismerhette meg új termékeinket, amelyeket természetesen több nyelven is bemutattunk. Az esti eseményekre a Hasbergen-Gaste-i központi gyárunkhoz közeli Wambergen kísérleti farmunkon került sor. Itt található a múzeumunk és a teszterületeink is. A gépeket ezután a bramschei üzemünkben mutattuk be. Ezt követték a „Viszonteladók napjai” további 3 napon. A mintegy 540 vendéget 3 csoportra osztottuk, és az estét megelőző rendezvényt követően bemutattuk új termékeinket is. Összegzésképp elmondhatjuk, hogy az események teljes sikert arattak. Az időszakos eső miatt egy-

két szántóföldi gépbemutató elmaradt, de a profi szervezést ez nem zavarta meg. A viszonteladóinktól kapott folyamatosan pozitív visszajelzések és a szaksajtóban megjelent számos érdekes cikk igazolja az egyes rendezvények sikerét.

AMACreatorDays – Tartalomkészítők látogatása az AMAZONE-nál

Az első AMACreatorDays 2023. szeptember 18-19. között Bramschében került megrendezésre. Az esemény központi ötlete az volt, hogy a közösségi médián keresztül is bemutassuk 2024-es újdonságainkat. Németországból és Ausztriából összesen 18 tartalomkészítőnek kínáltunk változatos kísérőprogramot a két nap alatt.

A bramschei nagy kísérleti területen a résztvevőknek lehetőségük volt arra, hogy minden újítást saját maguk próbáljanak ki. Természetesen az adott termékcsaládok munkatársai is a helyszínen voltak, hogy válaszoljanak a tartalomkészítők kérdéseire, és támogassák őket a gépek üzemeltetésében. A kísérőprogramban Bramschei gyárlátogatás, közös főzőest és gokartozás is helyet kapott.

Az AMACreatorDays-t követően a közösségi médiában megjelenő reakciók alátámasztották a rendezvény sikerét, amelyet a vendégek egyöntetűen a „legjobb ilyen jellegű rendezvényként” jellemeztek a versenytársakéhoz képest. A YouTube-on össze-



sen közel 10 órányi magyarázó videót tettek közzé, amelyet jóval több mint 500 000 alkalommal tekintettek meg. Az Instagramra kitett rövid videókra több mint 1 900 000 kattintás érkezett. Csak a TikTok-on is jelentős, 700 000 körüli nézettséget tudtunk mérni. Összefoglalva elmondható, hogy az esemény a közösségi médiában tovább emelte vállalatunk imázsát.

Ha nem volt lehetősége meglátogatni minket Hannoverben, akkor utólag a digitális térben is megnézheti, milyen volt a hangulat a standunkon:

<https://amazone.de/de-de/agritechnica/agritechnica-2024-innovationen/agritechnica-360-grad-standrundgang>



Christian Dreyer köszöntöje Wambergenben a Viszonteladók napjain, ahol bemutatta a vállalatot és tájékoztatást adott a CRF (Controlled Row Farming) művelésű kísérleti területeinkről



Légi felvétel az új termékek bemutatásáról a nemzetközi sajtókonferencián és a Viszonteladók napjain.



Tartalomkészítők az AMAZONE csapatával

Az új Cirrus Grand

Nagy területteljesítmény maximális pontosság mellett



A Cirrus Grand kombinált vetőgép precíz, rugalmas és kiváló teljesítményű munkavégzést tesz lehetővé a nagyobb gazdaságok és a bérvállalkozók számára. A nagy vetőmagtartály, a rugalmasan használható elosztófej és a mátrix profilú gumibroncsok számos előnyt kínálnak a ma és a holnap vetési módszereihez. A sávos visszatömörítésre szolgáló mátrix profil nagy arányú és egyenletes kelést garantál.

Pontos!

Elosztófej soronkénti kapcsolással a minél kisebb átfedési zónákért, ami fokozza a növényállományok vitalitását és csökkenti a vetőmaggal és a műtrágyával kapcsolatos költségeket.

Kiváló teljesítményű!

Szériafelszereltségként kétkamrás nyomótartály és nagy, akár 400 kg/ha kijuttatási mennyiségek 16 km/óra sebesség mellett. Biztonságos közúti szállítás akár 40 km/óra sebességgel, a középső futómű megemelésével és a külső 2 pár keréken haladva.

Rugalmas!

Fordulékonyság a táblában a független kerékfelfüggesztés segítségével. Big-bag zsákokhoz optimalizált tartálytér fogat jelentős többletkapacitással a mellékidők lerövidítésére. Egyoldali összecukás lehetséges.



TERMÉKFILM

Cirrus Grand vontatott kombinált vetőgép



9 m



16,6 cm



5 750 l



akár 16 km/h



Visszatekintés a budapesti AGROmashEXPO-ra

Nagy kereslet és sok látogató

AGROmashEXPO



A díjátadón, balról jobbra: Nagy István (Magyarország mezőgazdasági minisztere), Josef Hirtler (AMAZONE exportmenedzser), Kovács Tamás (AMAZONE Kft. ügyvezető) és Ganczer Gábor (HUNGEXPO Magyarország ügyvezető).

A budapesti AGROmashEXPO idén január 24. és 2024. január 27. között várta az érdeklődőnek 36 000 m²-en, és teljes sikert aratott a 12 országból érkező 300 kiállító számára. A szerdai hivatalos megnyitó ünnepség azonnal pozitív hangulatot teremtett, mivel a mezőgazdasági miniszter beszédében hangsúlyozta, hogy 2027-ig mintegy 7 milliárd eurónyi támogatás áll majd a gazdák rendelkezésére. Ezzel is arra ösztönözte őket, hogy fektessenek be új gépekbe és technológiákba.

Az ünnepségen nagy sikert aratott a AMAZONE Kft. Számos díjat és oklevelet is kaptunk:

- Különdíj a hazai termékfejlesztésért Gépesítés kategóriában:**
 - Tyrok 400 Onland félig függesztett váltvaforgató eke
- Prémium tanúsítvány „International Product Development” területen, Digitalizálás kategóriában:**
 - Precea vetőgép CurveControl rendszerrel
 - CurveControl rendszer a ZA-TS műtrágyaszórón
 - Amatron 4 multifunkciós kezelőterminál ScenarioControl rendszerrel
- Prémium tanúsítvány „International Product Development” területen, Gépesítés kategóriában:**
 - Venterra VR2 kultivátor a Schmotzer vállalatától

Az AMAZONE Kft-nél és a Schmotzernél dolgozó kollégáink egy impozáns, 500 m²-es területen képviselték minket. A korábbi években növényvédelmi permetezőgépeink és műtrágyaszóróink gyakran a vásár legnépszerűbb gépei voltak. Ezúttal termékpalettánk összes gépe kimagasló érdeklődésben részesült. Külön említésre méltó közülük a Precea szemenkénti vetőgép, a Cobra vontatott sekély kultivátor, a Catros függesztett rövidtárcsa, a Cirrus vontatott kombinált vetőgép, a Tyrok félig függesztett váltvaforgató eke és a Schmotzer kultivátoros technológia.

A nagy érdeklődés és a Tyrok 400 Onland speciális ára végül azt eredményezte, hogy maga a mezőgazdasági miniszter is eljött az AMAZONE standjára, hogy többet megtudjon termékeinkről.



Balról: Nagy István Magyarország mezőgazdasági minisztere Kovács Tamással (AMAZONE Kft. ügyvezető)

Az AMAZONE az 1960-as évek óta tevékenykedik Észak-Amerikában. Akkoriban műtrágyaszórókkal, amelyeket kereskedelmi partnereken keresztül és OEM-gyártóként értékesítettünk. 2018-ban az AMAZONE Inc. megalapítása új lendületet adott a vállalkozásnak Kanadában és az Egyesült Államokban. Marc Lepage ügyvezető igazgató vezetésével leányvállalatunk mezőgazdasági gépeket importál, szerel össze és forgalmaz az egész kontinensen, és átfogó támogatást nyújt a helyi kereskedőknek.

Az amerikai gazdák nagyra tartják a „made in Germany” termékek kiváló minőségét és hatékonyságát. Mindenekelőtt a talajművelő gépek, és különösen az AMAZONE nagyméretű Catros modellei és a Ceus iránt mutatkozik nagy kereslet. A növényvédelmi technika szegmensben UF és UX szórógépeink különösen jól teljesítenek Kanadában.

A sikerhez a termékek mellett az értékesítő és szervizcsapatunk kreativitása és kitartása szintén hozzájárul. Ők élő eseményeken nyugtözik le a gazdálkodókat, akik számára sokat jelentenek a szemléletes termékbemutatók.

A motivált kereskedőkkel való jó együttműködésben az AMAZONE Inc. az elkövetkező években tovább bővíti piaci pozícióját az észak-amerikai kontinensen.

Big love!



Marc Lepage (jobból a második helyen áll) és csapata

Hagyományos újévi fogadás Franciaországban

Királyként átlépni a 2024-es évbe



Frédéric Descamps (bal szélén) és Ludger Braunsmann (jobb szélén) a jubilánsokkal.



Január 15-én, hétfőn az AMAZONE leányvállalatának munkatársai Forbachban (Franciaország) gyűltek össze a vezetőség újévi köszöntőjére. Ez egyben a hagyományos „Galette des Rois” fogyasztásának éves alkalmá is. Ezt a marcipán töltelékkel töltött leveles tészta tortát hagyományosan 2024. január 6-án, a Három Királyok ünnepén fogyasztják. Egy kis babot rejtjenek el a tortában, és aki a végén megtalálja ezt a babot a saját szejletében, azt koronázzák meg a nap királyává/királynőjévé. Az esemény keretében idén kilenc alkalmazottat tüntettek ki az AMAZONE-nál eltöltött hosszú szolgálati idejükért.

Köztük voltak: Myriam Kessler, Karine Koehler és Yves Kolp (20 szolgálati év), Jean-Claude Duchscher és Hervé Rose (30 szolgálati év), Patrice Hein (nincs a képen) és Serge Mansutti (35 szolgálati év), Serge Kessler és Michel Petri (40 szolgálati év). A jubilálóknak Frédéric Descamps (AMAZONE Forbach ügyvezető) és Ludger Braunsmann (pénzügyi, kontrollig, beszerzési és humánerőforrás ügyvezető) gratulált.

Tereprendezés a Profihopper géppel

920 üzemóra bizonyítja a megbízhatóságot

Balról: Matthias Steinmeyer (S+W) gépmester Andreas Petermüller (AMAZONE üzleti képviselő), Wilfried Schumacher (S+W ügyvezető)

A Bréma melletti Oytenben működő Schumacher & Wellbrock Garten und Landschaftsbau GmbH & Co. KG vállalkozás továbbra is a minőségre és a teljesítményre összpontosít a gépiparban. A Profihopper modelljeinkkel szerzett pozitív tapasztalatok és a Profihopper 1500 sikeres használata után a vállalat úgy döntött, hogy egy újabb önjáró fűnyírót vásárol, annak sokoldalúsága és nagy teljesítménye miatt, különösen az őszi lombgyűjtéshez. Az előző PH-1500-as már több mint 920 üzemórát teljesített 2023 végére. Az új gépet tágas vezetőfülke, légkondicionáló, tolatókamera és akadálytalan körkörös kilátás jellemzi, így óvva a vezetőt az időjárás viszontagságaitól, és biztosítva számára a kényelmet és a biztonságot. A Wildeshauseni Schröder Landmaschinen támogatja a Schumacher & Wellbrockot a lebonyolításban: Fred Thole úrral az irodában, Rolf Desens úrral és Daniel Wichmann-nal a terepen, a zökkenőmentes szervezés érdekében.



Búcsú Wilhelm Jürgenstől:

„Amit megígérünk, azt betartjuk!”

Roland Kratz (AMAZONE értékesítési vezető, központi régió), Jan-Heiner Kampmeyer (AMAZONE üzleti képviselő), Wilhelm Jürgens (AGRAVIS Technik Saltenbrock ügyvezető), Sebastian Straßburger (AMAZONE üzleti képviselő), Jörg Dölling (AMAZONE ügyfélszolgálati vezető), Henning Weinland-Wilken (AMAZONE termékmenedzsment vetéstechnológia)

Egy korszak vége. Nagyra becsült és régi üzleti partnerünk, Wilhelm Jürgens jól megérdemelten nyugdíjba vonult. Vezérelve: „Amit megígérünk, azt betartjuk az ügyfeleknek, beszállítóknak, alkalmazottaknak és az üzlettársaknak” pontosan tükrözi azokat az értékeket és elveket, amelyek Jürgens urat hosszú pályafutása során végigkísérték. Számára a fiatalok képzése mindig is hangsúlyos terület volt. Fontos volt számára, hogy kipróbálhassanak dolgokat, és bátorítást kapjanak. Jürgens úr, a világos struktúrák és felelősségi körök híve 2002 márciusában lett a Saltenbrock Landtechnik GmbH ügyvezető igazgatója, amely ma AGRAVIS Technik Saltenbrock GmbH

néven ismert. Az ezt követő években a vállalat felvásárlások és szakképzett munkaerő felvétele révén bővült, és 2016-ban a CLAAS gépek értékesítésének kizárólagos jogát is megszerezte Vesztfáliában.

Jürgens úr eltökélten bővítette értékesítési területeit, és a beszállítói portfóliót úgy alakította át, hogy az a külkereskedelem minden szegmensét lefedje. Az AMAZONE és a CLAAS iránti hűsége és elkötelezettsége segített az általa irányított vállalkozásoknak abban, hogy megerősödjének a régiójukban, és a „Saltenbrock” család részévé váljanak. Minden jót kívánunk neki élete következő szakaszához!

Kiemelkedő dolgozók

Erhard Peters – fontos munkatársunk a vásárok szervezésében

Erhard Peters 41 év hűséges szolgálat után idén tavasszal nyugdíjba vonult. A vásárok logisztikájának területén tanúsított elkötelezettségét és szakértelmét kollégái és felettesei különösen nagyra értékelték. Mottója: „Olyan nincs, hogy nem megy.”

Peters úr 1983-ban kezdte pályafutását az AMAZONE-nál tehergépkocsivezetőként. Körülbelül három évvel később a kézbesítési osztályra, majd az újonnan létrehozott logisztikai osztályra került. Ebben a pozícióban a németországi és külföldi vásárok és kiállítások logisztikáját is koordinálta. Külön említést érdemel a 19 Agritechnica kiállítás iránti elkötelezettsége, amely talán a legnagyobb kihívást jelentette számára két évente. Végül minden gép és modell mindig időben a helyére került a kiállítóteremben, ami nem utolsósorban neki volt köszönhető. Érdemes megemlíteni azt a számtalan négyzetméternyi szőnyeget is, amelyet ezen a vásáron saját szerelőcsapatunkkal lerakott az időközben 3000 m²-esre nőtt standunkon. Az elmúlt években Peters úr volt felelős a csapat fejlesztéséért és koordinálásáért. Még a legbonyolultabb vásári modelleket is nagy

nyugalommal és szakértelemmel állította fel. Szeretnénk megköszönni neki fáradhatatlan munkáját és elkötelezettségét, és minden jót kívánunk neki a nyugdíjas éveire.



Marek Zieliński (balra) és Michał Wojchiechowski (jobbra)

Új ügyvezető az AMAZONE Lengyelországnál

A mezőgazdaság a szívügyünk

Marek Zieliński 2023. március 1-től Roland Kratz mellett az AMAZONE Polska Sp. z. o. o. második ügyvezetőjeként tevékenykedik. Michał Wojchiechowski régóta ismert helyi értékesítési vezetőnként váltja, aki több mint 30 évnyi, az AMAZONE-nál eltöltött lengyelországi munka után nyugdíjba vonult. Michał azonban részmunkaidőben továbbra is aktívan támogat minket a marketingben, aminek nagyon örülünk.

Zieliński úr szakmai pályafutását kezdettől fogva a mezőgazdaság határozta meg, nem utolsósorban azért, mert szülei is egy kis gazdaságot vezettek. Tanulmányai alatt a Kvernelandnál dolgozott a növényvédelem és a vetéstechnológia területén. Később 15 évig tevékenykedett a lengyelországi Lemkennél az

értékesítésben és a marketingben. Most pedig nagyon várja az új kihívásokat az AMAZONE-nál. Elsődleges célja az értékesítési struktúra és a termékportfólió fejlesztése egész Lengyelországban. Idén tavasztól kezdve az AMAZONE Polska jelentősen megnövelt számú gépbemutatója segít abban, hogy mezőgazdasági végfelhasználóink még jobban megismerjék termékpalettánk széles választékát és lenyűgöző funkcionalitását, beleértve a SCHMOTZER Hacktechnik gépeit is.

Zieliński úr feleségével és három éves fiával az észak-lengyelországi Gdańsk közelében fekvő Tzew-ban él, és alig várja, hogy tovább bővítse kapcsolatait az AMAZONE szervezeten belül.

Dr. Justus Dreyer: 25 éve házon belül

Gépészmérnökből innovátor



Dr. Justus Dreyer, az igazgatótanács elnöke és az AMAZONE-csoport tulajdonosa idén ünnepli 25 éves szolgálatát. 1970-ben született Magdalene és Dr. Heinz Dreyer gyermekeként, és az 1990-es években a Braunschweigi Műszaki Egyetemen gépészmérnöki tanulmányokat folytatott. Ezt követően a Hohenheimi Egyetemen végzett, vetéstechnológiára szakosodott tudományos munkája során többek között az AMAZONE-nál szerzett tervezési tapasztalatokat. 2004-ben mezőgazdasági doktori fokozatot szerzett. 2005-ben vette át édesapjától a vállalat irányítását, amelyet azóta is együtt vezet másod-unokatestvérével, Christian Dreyerrel.

Dr. Justus Dreyer szenvedélyesen dolgozik az AMAZONE-nál az innovatív megoldások kifejlesztésén, és elkötelezett a mezőgazdaság jövője iránt. Szívéügyének tekinti azokat a nemzetközi projekteket, amelyek a helyi mezőgazdaság fenntarthatóságának továbbfejlesztését szolgálják. Az Osnabrückben élő vállalkozó szabadidejét szívesen tölti különféle tevékenységekkel barátaival és családjával társaságában. Elkötelezett csapatjátékosként továbbra is azon dolgozik, hogy az AMAZONE-csoportot sikeres jövőbe vezesse.

Számok, tények, hihetetlen dolgok

Tudta, hogy...?

... az UX növényvédelmi permetezőgép akár

8 850

darabból is állhat?

... idén már

1 000

látogatót fogadtunk gastei, leedeni és bramschei telephelyünkön?

2023

az első 12 m-es Precea gépet Dániába, Bulgáriába és Ukrajnába szállítottuk?



Prémium festés már Hasbergen-Gasteban is

Új porfestő üzem a Hasbergen-Gaste-i központi gyárban



Dolgozók a porfestő üzemben.

A Itmoorhauseni és lipcsei üzemekben most is működik a porfestő üzem, amelyet 2023-ban egy új üzem beindítása követett a Hasbergen-Gaste-i központi gyárunkba.

Ebben a gyáregységben így a két világ legjobb technológiáját kombinálhatjuk: a katódos merítőfestést (CDP), mint alapozási technikát és a porfestést, mint a mechanikai igénybevételekkel szembeni fokozott védelmet, ami magas szintű üzembiztonságot és tartósságot eredményez.

ZA-V és ZA-TS függesztett műtrágyaszóróinkat, illetve ZG-TS nagy felületű szórógépeinket ezzel a prémium bevonatolási eljárással kezeljük. Az AMAZONE most különleges garanciális ajánlatot nyújt ezekre a terméktípusokra, hét év gyártói garancia formájában az átrozsdásodás ellen. Ezek a garancia egyszerűen és ingyenesen igényelhető a myAMAZONE digitális ügyfélportalon a www.amazone.net/myAMAZONE menüpontban, az ott megadott feltételek mellett.

Egyszer volt, hol nem volt...

AMAZONE szervestrágyaszóró

Sokak számára talán meglepő, de volt idő, amikor az AMAZONE szervestrágya-szórókat is gyártott. A gyártás 1949-ben kezdődött és egészen az 1970-es évekig folyt. Hagyományos egytengelyes, hidraulikus vagy fogasléces billentőkocsikkal kezdtük, amelyekhez a szervestrágya kiszórására hátul egy szóróegységet lehetett csatlakoztatni.

Idővel azonban a tapasztalat azt mutatta, hogy csak nagyon kevés gazdának van elég erős traktora a szervestrágya kiszórásához. Heinrich Dreyer ezért hamarosan kisebb szórókat fejlesztett ki 15-18 lóerős traktorokhoz. Ezek később hidraulikus billenőszerkezettel ellátott modellekkel, nagyobb, tolópadlóval ellátott járművekkel és még kéttengelyes járművekkel egészültek ki.

Szóróberendezésként az AMAZONE nagy sikerrel dobott a piacra egy csigás szóróhengert, amely kiváló

munkát végzett. A rendszer hátránya a mindössze 2,5 méteres munkaszélessége volt.

Ennek a hátránynak a kiküszöbölésére Dr. Heinz Dreyer 1962-ben kifejlesztett egy speciális, széles szóróegységet, amely egy egyenes szóróhengerrel és egy ferde szóróhengerrel volt ellátva. Ezzel az újítással a szervestrágyát már 3,5-4 méteres szélességben lehetett teríteni. A kiváló szórási eredmény azonban jelentős technikai ráfordítással és magas árral párosult.

Ezen okok miatt a széles szóróegység sajnos kevés sikert aratott a piacon, és hamarosan kivontuk a forgalomból.





AMAZONE helyszíni bemutató, 1. epizód: Hude

67 éve otthon Hudeban is

Légi felvétel az első és legnagyobb AMAZONE leányvállalatról az Oldenburg melletti Hude-ban

1957-ben Dipl.-Ing. Heinrich Dreyer, a Dreyer család második generációjának egyedüli képviselője úgy döntött, hogy Hude-ban egy fióküzemet hoz létre. A projekthez először a „Weserflug” cégtől bérelt néhány csarnokot Delmenhorst/Hoykenkampban, a gastei főüzem kapacitásának bővítése érdekében. Miután ezek a helyiségek a szerződés felmondása miatt már nem álltak rendelkezésre, Heinrich Dreyer úgy döntött, hogy a közelben saját fióktelepet hoz létre. A termelés áthelyezésével is meg akarta tartani alkalmazottait. A választás végül Hude-ra esett, mivel Behrens úr, az önkormányzat vezetője kiváló feltételekkel tudott felajánlani egy vasúti mellékvágányhoz tartozó területet.

Az üzem építési munkálatai 1957-ben kezdődtek. Miután az első szakasz 1958-ban elkészült, azonnal üzembe is helyezték. Sajnos a kezdeményező, Dipl.-Ing. Heinrich Dreyer nem sokkal előtte meghalt, így nem érte meg az üzembe helyezést. Az új fióktelep irányítását és beindítását a Dreyer család harmadik generációjának képviselői, Dipl.-Ing. Heinz Dreyer és unokatestvére, Klaus Dreyer vették át. A kezdeti idők kihívásokkal tettek, mivel a vállalatnak súlyos adósságai voltak, és a bankok nem bíztak az új és fiatal vezetőségben.

A termelés Oskar Gieb úr kereskedelmi vezetésével, mintegy 50 alkalmazottal indult meg. Sorvető gépeket és szervesztrágyaszórókat gyártottak. Idővel a hudei üzem helyzete konszolidálódott, és Dr. Scharmann neveztek ki az új üzemvezetőnek. Néhány év múlva az üzem átesett az első bővítésen.

Más tehetséges vezetők, például Schomäker úr, Gatterman úr és van Seggern úr vezetésével az üzem tovább virágzott, és Aljets úr irányítása alatt ma is virágzik. A csarnok kapacitását két évente növelték, és a gyár tovább virágzott.

Éppen amikor az ingatlan kapacitását teljesen kihasználják, egy környékbeli cég csődbe ment, és az ingatlant eladták az AMAZONE-nak. A „Huder Mühlenbau” üzem azonban a vasút másik oldalán volt. Hude város önkormányzatának támogatásával az AMAZONE alagutat épített a vasút alatt, hogy a két ingatlan között közvetlen kapcsolat jöjjön létre. Az újonnan megvásárolt vállalatnál kapott helyet a tervezőiroda és a műrágaryraktár, és itt hoztuk létre a kísérleti részleget és a képzési központot.

Mivel az üzlet továbbra is pozitívan alakult, és végül ezek a létesítmények is kapacitásuk végére értek, az AMAZONE meg tudta szerezni a szomszédos szupermarketet is, amely ideálisnak bizonyult egy tágas bemutatóterem építésére, oktatóteremmel és egy étteremmel a látogatók számára.

2008 óta a hudei telephely tulajdonában van egy nagy ipari terület is Hude-Altmoorhausenben, ahol jelenleg a termelés fontos részei találhatóak.

Az évek során az üzem egy igazán impozáns leányvállalattá fejlődött. Hudeban és Altmoorhausenben jelenleg több mint 700 ember dolgozik az aktív talajművelő gépek és a teljes véstéchnikai portfólió gyártásán.



Jelenlegi zászlóshajónk: a Cirrus Grand vontatott kombinált vetőgép 9 méteres munkaszélességgel (lásd még a 8. oldalt).

75 év vetéstechnika 1949 – 2024



Az AMAZONE első vetőgépe, a „D1” 1949-ből.



AMAZONE RE-D4 kombinált gép

Az AMAZONE 75 éve áll az innováció és a minőség mellett a vetéstechnológia területén. Legyen szó szántás utáni, mulc- vagy direktvetésről, függesztett, ráépített vagy vontatott gépekről, az AMAZONE minden talajhoz és minden növénytípushoz megfelelő megoldást kínál. A legmodernebb technológiával, nagy pontossággal és egyszerű kezelhetőséggel az AMAZONE piacvezető lett a vetéstechnológia területén. Ebben a jubileumi évben nemcsak a sikereinket ünnepeljük, hanem az ügyfeleinket is.

A vetőgépek története 1949-re nyúlik vissza. Ekkor fejlesztette ki Dipl. Ing. Heinrich Dreyer - az alapító fia - és Kademann úr az első, 2 m munkaszélességgel dolgozó D1 vetőgépet, mely az innovatív Elite-vetőkerékkel volt felszerelve a finom és a normál vetéshez. Ez a vetőgép forradalmasította a köztes termények kivetését, mivel az akkori vetőgépekkel összehasonlítva a D1 esetében nem volt szükség a vetőkerékek állandó cseréjére. Amikor az AMAZONE 1966-ban először dobta piacra a lengőborona és a D4 vetőgép kombinációját, az új eljárás és egy sikertörténet kezdetének bizonyult. Ez az innováció hatalmas előrelépést jelentett a gazdák számára. Ennek oka, hogy az aktív talajművelés és a vetés kombinációja lehetővé tette számukra bizonyos munkaméretnek megspórolását, és egyben javította a vetés minőségét.

A jelenlegi vetőgépekkel és vetőmagkombinációkkal a világ minden gazdasága számára megpróbáljuk megtalálni a tökéletes rendszert a talajművelés, a visszatömörítés, a vetőmag-elhelyezés és -beágyazás összehangolásához. A mechanikus és pneumatikus függesztett és ráépített vetőgépeken kívül az AMAZONE palettája ma már számos más konstrukciót is tartalmaz. Ezek közé tartoznak a Cirrus vontatott kombinált vetőgépek, a Primera DMC nagy területteljesítményű vetőgép és az olyan, akár 15 méteres munkaszélességű szülő vetőgépek, mint a Citan. Nincs még egy mezőgazdasági gépgyártó, amely a vetőgépek és kombinált vetőgépek olyan széles választékát kínálná ügyfeleinek, mint az AMAZONE.

Kiadja:

AMAZONEN-WERKE
H. DREYER SE & Co. KG
Postfach 51
D-49202 Hasbergen-Gaste
Tel.: +49 (0)5405 501-0
Fax: +49 (0)5405 501-147
www.amazone.de
amazone@amazone.de

Szerkesztőség:

Klaus Dreyer okl. mérnök

Koncepció és megvalósítás:

Steinbacher Druck GmbH
Berger, Perk & Partner GmbH

Fotók:

AMAZONE archívum
Adobe: „Galette des rois traditionnelle”,
Caphira Lescante (10. oldal)

Kiadás:

10 000 darab